

**NAGRADE** Tradicionalni Dani hrvatskog turizma

Mali Lošinj najbolja destinacija za odmor, Sutivan najautentičniji



JAKOV PRKIĆ/HANZA MEDIA

Turistički skup i dodjelu nagrada organiziraju Hrvatska turistička zajednica, Hrvatska gospodarska komora i Ministarstvo turizma. Na fotografiji: nagrada za najbolji gradski hotel otišla je u ruke hotelu Esplanade

piše Barbara Ban

Hrvatski turizam ove je godine opet imao rekordnu sezonu. Za razliku od lani, kada je ostvareno 100 milijuna noćenja, ove će imati 4 posto više gostiju, a 6 posto noćenja.

Izvršnu sezonu okrunila je jučer na Hvaru, na tradicionalnom godišnjem turističkom skupu Dani hrvatskog turizma, podjela nagrada i priznanja najboljim pojedincima, tvrtkama i destinacijama, koju organiziraju Hrvatska turistička zajednica, Hrvatska gospodarska komora i Ministarstvo turizma.

NOVA KATEGORIJA Tako je najboljom destinacijom odmorišnog turizma proglašen Mali Lošinj, za ruralni odmor najbolja je Dalmatinska zagora, Zagreb je najbolja city break destinacija, a Krapinske toplice najbolje su za zdravstveni turizam. Žiri je odlučio da je najautentičnija primorska destinacija, odnosno malo mjesto Sutivan na Braču, a šampion kontinentalnog turizma je Zagorje. U kategoriji atrakcija godina najboljom plažom proglašena je Girandella Sundance Sandy Family Beach u Rapcu, a u kategoriji "Rekreacija i zabava" slavio je Vodeni planet - Terme Tuhelj. Eko-etno selo Stara Kapele nagrađeno je za održivi turizam. Kada govorimo o Turističkom cvijetu, koji dodjeljuje HGK, "Charter kompanija godine" je Cata Sailing iz Trogira. U kategoriji lječilište i spa godine najbolja je opatijska Thalassotherapy, a hostelom godine pro-

glašen je "Boutique Hostel Forum" iz Zadra. Najboljom malom DMK putničkom agencijom odabrana je agencija Medadria iz Rijeke, najbolja srednja je Calvados Club Luxury Travel iz Splita, a najbolja najveća agencija pulski Uniline. Prema mišljenju HGK, najbolji mali kamp u Hrvatskoj je Jasenovo Camping iz Žaborića, a veliki zadarski Zaton. Od ove godine uvela se i kategorija glamping kampa, a najbolji u toj kategoriji je kamp "Arena One 99 Glamping" u Pomeru. HGK je dodijelio i posebno priznanje za kamp s najinovativnijom ponudom smještaja, i to kampu Plitvice Holiday Resort Rakovica. U kategoriji malih marina slavila je Martinis Marchi u Maslinici, srednjih D-Marin Mandalina, velikih Frapa iz Rogoznice, a posebno je priznanje za najinovativniju uslugu dobila marina Punat.

HOTELI Najboljim malim obiteljskim hotelom proglašen je hotel Korana Srakovčić iz Karlovca, wellness hotelom Adriana Hvar Spa Hotel, a u kategoriji Stories, Croatian Unique Hotels, The Pucić Palace iz Dubrovnika. Najbolji kongresni hotel je zagrebački Westin, a gradski Esplanade. Kada govorimo o hotelu za obiteljski odmor, ove godine nagrada je išla u Poreč za Valamar Isabella Island Resort, na otoku Sveti Nikola. Titulu najboljeg hotela s tri zvjezdice odnio je The Loop Hotel iz Zagreba. Najbolji hotel s četiri zvjezdice je Radisson Blu Resort & Spa iz Splita, a s pet rovinjski Monte Mulini. ❁